

美英法主导“叙利亚之友”会议 抛出文武选项都是“绝路”

# 西方群体“围攻” 安南紧急“求和”

由美国、欧盟和阿盟主导的“叙利亚之友”会议24日在突尼斯举行，中国和俄罗斯已经表示不会出席会议。有突尼斯官员表示，所谓“叙利亚之友”完全是“叙利亚之敌”。

据外媒透露，此次会议的核心议题有两个：是否承认叙主要反对派的合法性，是否向叙反对派提供武器。

## 【最后通牒】西方加大对巴沙尔政府施压

美国、英国、法国和土耳其等约70个国家和国际组织参加“叙利亚之友”会议。此前，美国、欧盟和阿盟官员23日在伦敦起草对叙利亚巴沙尔政府的最后通牒，该草案要求叙当局立即停止暴力冲突，允许人道主义援助进入冲突地区，否则将面临包括更加严厉的制裁在内的惩罚措施。

《耶路撒冷邮报》称，有关“叙利亚之友”会议的核心议题，将有一文一武两个选项。一个是讨论是否承认叙主要反对派“叙利亚全国委员会”的合法性，这被认为是外交解决叙利亚危机的“最后选项”；会议的第二个核心议题，将讨论是否给“叙利亚自由军”提供武器。

## 【外媒披露】美方早已秘密支援叙反对派

美国有线电视新闻网(CNN)报道称，在侦察与情报方面，美国中央司令部为叙反对派提供方便的秘密行动早已开始，其中包括在美军提供情报与空中力量支援下，叙反对派武装进行地面作战。

美国国务卿希拉里23日表示，叙利亚反对力量应采取“进攻手段”，以化解当前危机。路透社等国际媒体认为，这显示华盛顿政策的再“突进”，后续将加力推动向叙利亚反对派“提供武装支持”。

俄罗斯媒体认为，“叙利亚之友”会议将像去年西方空袭利比亚前一天召开的“巴黎峰会”一样，成为对叙利亚开战的转折点。在那次会议上，西方决定军事干预利比亚，并在会后的第二天即发动了空袭。



### 斡旋

## 安南出任叙利亚危机联合特使

联合国23日宣布任命联合国前秘书长科菲·安南为叙利亚危机联合国与阿盟联合特使，将就叙利亚问题进行斡旋，以“结束叙国内的暴力和侵犯人权的行，推动叙利亚危机和平解决”。

新华社评论认为，联合国任命前秘书长安南为叙利亚问题特使，这本身就说明，国际社会对和平解决叙问题仍抱有希望并愿意继续努力，这应该对那些主张武装叙反对派、令冲突加剧的策动力量形成制约。

大马士革大学国际关系系教授巴萨姆日前在接受新华社记者专访时说：“叙利亚人有能力解决自己的问题。”他说，本月26日将对叙利亚新宪法草案举行全民公投，如果公投获得成功，持续动荡的叙利亚局势将朝着好的方向发展。

## 神奇壮药，溶“壳”化石 疏肝胆，强肾功，杜绝复发！

几十年来，石头阿公治愈了无数结石患者，很多人夸阿公神医，但阿公却说这不是我的功劳，而是大自然所赐。阿公介绍在广西文山一带有一种奇特的植物，所生之处10米以内化石成沙，将其浸泡熬制，对包裹在结石外的矿物质“硬壳”具有极强的溶解作用，因其形状酷似金钱草，被称为广金钱草，再配以7味具有溶石化石，疏肝利胆，通淋强肾的壮药协同发力，对胆、肾、尿路结石，具有药到病除之效。根据几十年的应用，百用百灵。

经现代科技研究分析，广金钱草中含有一种特殊的成分“多酚生物碱”，它就像是治疗结石的排头兵，先将结石外的硬壳打破，使药物中的有效成分能直接作用到结石，将坚硬的结石逐渐溶解成泥，同时促进胆囊收缩，舒张输尿管，使胆管和输尿管定向蠕动，这样被溶解成泥状的结石就会顺利随尿液、大便排出体外。结石没有了，肝肾的代谢能力提高了，从此再不受结石之苦。

## 神奇方，制新药 求人再无结石之苦！

据报道，近年已有多国药企巨资求购阿公奇方，阿公秉承悬壶济世之心，已将该方无偿上报国家，以求更多人摆脱结石之苦，国家特批国药准字Z45020818，命名为“结石通茶”同时责成国家壮医壮药研发基地，百年老字号企业梧州制药集团开发生产。

据了解，日前结石通茶已顺利通过协和医院、上海中医药大学等12家权威机构临床验证，临床显示：服用结石通茶，30分钟就能迅速起效，胸痛、肋间痛、腰部绞痛、隐痛、尿痛有明显缓解，恶心、呕吐消失。3天左右可见尿液中有泥沙状物质排出，半个月10mm以下的结石消失，20mm以上结石小一半，再无不适症状。服用2-3个疗程，体内各种结石彻底排空，胆、肾生理功能加强，代谢能力提高，从根本上防止结石复发。

**相关链接：**从相关部门了解到，因结石通茶化石排石疗效确切，国家特授权使用中华牌商标，已在国内上市，患者可拨打电话 0731-85596903 了解详情。

**结石通茶适用于：**多发性结石、胆结石、肾结石、尿路结石、胆管炎、肾积水、肾炎水肿、血尿。购买时请认准中华牌商标和中华老字号标识。我省患者在上市特惠期间可享受**买8赠2**优惠。



### 制裁

## 欧盟拟追加制裁 7名叙政府部长

欧洲联盟一名高级外交官23日说，欧盟各国外交部长定于27日在比利时布鲁塞尔会面，做出对7名叙利亚政府部长施加旅行禁令并冻结财产的决定。另外，欧盟将对叙利亚中央银行、叙利亚国有机构的贵金属交易以及货物航运实施新制裁。制裁措施将于27日敲定，28日起生效。

综合新华社、法制晚报

## 阿富汗示威者冲击美领馆致4死

阿富汗警方24日说，阿西部赫拉特省当天发生示威者冲击美国领事馆事件，造成包括3名示威者和1名警察在内的4人死亡，10人受伤。一名警察对新华社记者说：“数千名阿富汗民众今天下午示威，抗议美军士兵焚烧古兰经事件。一群示威者冲击了当地的美领馆。当地警方向愤怒的示威者开枪，试图驱散抗议人群。”

据新华社

### 连线

# 胆结石、肾结石、尿路结石，不手术，不碎石



得了结石，通过药物溶石一直是患者的最大心愿，然而无数事实证明这只是一厢情愿。最后不得不接受切除胆囊、体外碎石和取石手术，但临床显示切除胆囊后将近80%的人会出现胆总管结石、肝内胆管结石，90%的人会出现消化系统疾病。而体外碎石在碎掉肾内结石的同时还会对肾小球造成损伤，影响肾功能，手术对肾脏的损伤则更加直接，但最让患者无法接受的还是再次复发。最近医学权威杂志《柳叶刀》的一则报道，让无数结石患者看到了药物化石，根治结石的希望。

在广西梧州一谈起石头阿公可谓无人不知无人不晓，是我国著名的壮医传承人，专攻各种结石。无论是多少年的结石，什么位置的结石，多大的结石，不手术，不碎石，少则15天，多则一个月都能统统化掉。有人统计，阿公一生化掉的各结石加在一起足有一吨。很多必须手术取石的患者，找到石头阿公，只需一杯茶就能轻松化解，而且无一例复发。

## 喝茶化结石，且无一例复发！ 这究竟是如何做到的呢？

石头阿公先从结石的成分解释道：无论是哪种结石，其成分基本相同，均为草酸钙，这种成分本身并不难被溶解，为什么很多药物无效呢？主要是因为结石的表层包裹着一层高密度的矿物质，极难被溶解。因此要想化掉结石必须先化掉结石的“壳”。

至于如何做到不再复发，就必须了解结石的成因，众所周知，人体摄入的食物经过消化吸收会产生大量的代谢废物，草酸，这些草酸主要通过肝脏和肾脏代谢排出体外，当肝肾的代谢功能下降时，这些草酸就会和体内的钙质结合，形成结石，淤积在胆囊、胆管、肾盂、输尿管、膀胱等代谢器官内。因此提高肝脏和肾脏的代谢功能是根治结石

# “外用伟哥” 缘何搅动女人心



近日一种纯植物成分的外用男性产品“联邦三度”在我市持续热销，让人奇怪的是购买者中女性竟占了4成。一种男性产品缘何如此受女性青睐？已经是第二次购买的李女士说：“老公今年还不到40岁，那方面就不行了，总觉得力不从心，不仅时间越来越短，好像还变小了许多，也吃过一些壮阳药，不是头疼就是事后好几天缓不过来，就再也不敢让他用了，没想到用了联邦三度，就像变了一个人，事前喷两下，立马就能来精神，而且每次都能超过半个小时，用他自己的话说，不论从感官上、时间上都好像回到了30岁一样，我也重尝了久违的快乐。”

据负责联邦三度中国区销售的李总介绍，联邦三度，顾名思义它的主要效果是改善男性3方面的不足，一、提高充血度，助勃。二、提高持久度，延时。三、提高尺度，增大，是艾生国际从世界三大壮阳植物“玛卡”“黄秋葵”“东哥阿里”中萃取的特殊男性精华液，能够显著改善海绵体细胞活性，提高充血度，增强茎背神经耐受力，采用先进的小分子透皮给药，药效利用率高，效果又快又安全。

在欧美国家，很多医院都向患有性功能障碍的男士推荐联邦三度，对阳痿、早泄、短小等具有惊人的治疗效果，喷上3-5分钟就能促勃延时，已经成为了无数夫妻的床头必备品，无论是疲软、无力、冷淡、控制力差只需一喷马上就见效。很多用过的人说，虽然联邦三度提高的是生理功能，但他们最享受的却是心理上的满足，看着爱人惊讶的表情，又找到了二三十岁的感觉。还有的说，以前真的错怪老

婆了，原来那种紧张的感觉完全取决于自己是否足够的强壮。很多人还说自己以前看到老婆就自卑，现在老婆看到就紧张。虽然联邦三度促勃、延时的效果奇佳，但最让人津津乐道的还是促进器官的二次发育，真正变成猛男。调查显示，只要连续使用联邦三度1-2个月，海绵体细胞的数量大大提高，长度和围度至少增加30%。对于联邦三度的使用，专家建议一旦各方面都达到满意效果要减少或停止使用，以免造成对伴侣的伤害。

用过的人说起联邦三度的好滔滔不绝，但还有一部分人却心存疑虑：真的安全吗？不可能3-5分钟就起效吧？效果会不会反弹啊？

一、首先，外用不需口服，不会对血管、肝肾有任何伤害，三高人群也能使用，其次纯植物提取没有任何化学添加，100%安全。

二、之所以能够在那么短的时间里起效，则完全因为采用的小分子工艺，有效成分能够透过皮肤直接作用到海绵体，不需经过缓慢的吸收、循环，药效能100%的被利用。

三、联邦三度的效果已经被全球亿万男性朋友验证，在你身边可能就有联邦三度的受益者，这是一种全新的体验，无数人已因联邦三度度过了美好的夫妻生活。

另外，艾生国际推出的无忧体验联邦三度的活动仍在进行中，只要感觉不满意即可退款退货，可拨打电话 0731-85339727 84477796 参加。

结石通茶、联邦三度全省经销地址：长沙：养天和连锁各大药房、东塘皇城大药房、平和堂负一楼药品柜、汽车西站康寿大药房、新开铺新一佳康寿大药房、火车站阿波罗药品柜、火车站仁寿堂大药房、赤岗冲康寿大药房、马王堆普湘大药房、东风路华银旺和心康大药房、河西华银旺和四合堂大药房、望城：工农大药房、株洲：新华书店人民药店、贺家土健康堂大药房、株洲平和堂药品柜、湘潭：福顺昌基建店(基建步步高斜对面)、长青药号宝塔路店、岳阳：土桥友谊医药商场、衡阳：江东南泰药房(广东路口湘江宾馆旁)、益阳：平和堂大药房(市水利局斜对面)、郴州：同仁药店(西街水巷69号第一人民医院前50米)、邵阳：时珍大药房、怀化：东方大药房、永州：冷水滩康源大药房(市委正对面)、康源大药房(市中心医院店)